
Solun Osmi Mart
Program putovanja

I dan 06.03.2025.
Polazak iz Niša u dogovoreno vreme (u večernjim časovima). Putovanje sa usputnim pauzama radi
odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

II dan 07.03.2025.
Dolazak u Solun u jutarnjim časovima. Odlazak do srpskog vojničkog groblja Zejtinlik, u čijem su
sklopu grbovi srpskih i savezničkih vojnika poginulih u borbama na Solunskom frontu u Prvom
svetskom ratu. Panoramsko razgledanje grada, odlazak do Crkve Svetog Dimitrija, prolazak pored
Bele Kule, jedan od najpoznatijih simbola grada, dolazak do Aristotelovog trga. Ulazak u sobe posle
14h. Slobodno vreme. Noćenje

III dan 08.03.2025.
Doručak. Nakon doručka fakultativno odlazak na izlet do Meteora. Putovanje preko Larise i Trikale
do Kalambake, živopisnog gradića u podnožju kompleksa manastira Meteori. Poseta radionici za
ručnu izradu ikona. Nastavak puta ka kompleksu manastira Meteori, ulazak u manastir Veliki Meteor
(Preobraženje Gospodnje). U povratku pauza za ručak u restoranu u Kalmbaki. Nakon pauze
povratak u Solun sa usputnim pauzama radi odmora. Noćenje.

IV dan 09.03.2025.
Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela, slobodno vreme do polaska. Polazak za Srbiju (oko 16h).
Vožnja preko Makedonije, sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Kraj
programa.

Opis
Solun Osmi Mart Solun [Thessaloníki), drugi je po veličini i značaju grad u Grčkoj posle Atine. To je
i glavni grad istoimenog okruga Solun i periferije Središnja Makedonija. Solun je jedna od
najznačajnijih luka Balkana. Solun je osnovao kralj Kasandar 316. godine p. n. e..[2] Veruje se da je
grad dobio ime po Tesaloniki, supruzi Kasandra i polusestri Aleksandra Velikog. Ovo putovanje e
zamišljeno  tako da se upoznamo sa istorijom grada, da obiđemo najistaknutije kulturno-istorijske i
verske znamenitosti ovog grada, ali i da ostane dovoljno vremena za slobodne aktivnosti, uživanje,
druženje i kupovinu. Opis smeštaja: Hotel Queen Olga 3* se nalazi blzu samog centra grada. Hotel
poseduje restoran, bar, internet i parking. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo, TV sa satelitskim
kanalima, telefon, fen, frižider, klima uređaj, wifi internet. Doručak je na bazi švedskog stola
NAPOMENA: *Ne ĉeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a. *Fakultativni izleti nisu

https://www.funtravelnis.rs/8-mart/page/3/


obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. *Cene izleta podložne su promenama u
sluĉaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u sluĉaju promena cena ulaznica na lokalitetima. *
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska
programa. *Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika,za izbor sedišta za
prva tri reda važi doplata 10 €* DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE : Važeći pasoš sa rokom
važenja minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš I
overena saglasnost roditelja koji ne putuje. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog
broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili
otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne
ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da
se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak,
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju…). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi
odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja Solun Osmi Mart

Aranžman obuhvata

prevoz autobusima turističke klase sa pratećom opremom,
dva noćenja sa doručkom u hotelu QUEEN OLGA 3*,(doručak: švedski sto.)
angažovanje licenciranog turističkog vodiča,
obilasci prema programu.

Aranžman ne obuhvata

zdravstveno osiguranje (nije obavezno)
fakultativno:Meteori- 40€ (sa uključenom ulaznicom za manastir Velike Meteor) – minimum 30
putnika
individualni troškovi koji nisu predviđeni programom.
boravišna taksa 5€ po osobi (dve noći)

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka aranžmana
Preko računa: uz profakturu
Karticama: Visa, Master, Maestro, Dina

Fakultativni izleti

Obračun je rađen na bazi 50 plativih putnika. U slučaju nedovoljno prijavljenih, agencija zadržava
pravo otkaza putovanja najmanje 3 dana pre termina polaska ili spajanja sa drugom agencijom.

https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%87


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije M&M , licenca OTP
31/2022 A. Fun travel je ovlašćeni subagent


